

中印尼建交72周年

陆慷：愿同印尼朋友一道促进两国合作



“今天是中印尼建交72周年纪念日,特意选择今天开推。”

4月13日,刚刚于今年2月底抵达印尼履新的新任中国驻印尼大使陆慷在海外社交平台上说道。

中国与印尼于1950年4月13日建交。陆慷用中文、英文及印尼语分别说道,“自我2月底抵达印尼履新以来,3月初已向佐科总统递交国书,一个多月以来拜会了印尼议会、政府、宗教、智库界的很多朋友。作为中国驻印尼大使,我愿同印尼同事和朋友一道,促进两国合作,增进两国人民友谊。”

近年来,在两国元首战略引领下,中印尼关系已经发展成为地区国家

互利合作的典范、发展中国家联合自强的样板。据官方数据显示,2013年以来,中国已经连续9年成为印尼最大的贸易伙伴,连续6年成为印尼最大的产品出口目的地。即便是在疫情形势下,去年中国和印尼的贸易逆势增长了58.67%。疫情期间,中方率先向印尼提供抗疫援助,率先同印尼开展疫苗和新冠特效药研发合作。迄今已向印尼提供疫苗2.9亿剂,是对印尼提供疫苗最多的国家。此外,两国合作旗舰项目雅万高铁预计也将于年底开始运行,4月6日雅万高铁重难点工程2号隧道斜井至出口段和4号隧道顺利贯通。

与此同时,印尼今年也是全球治理和多边进程的枢纽,担任二十国集团(G20)主席国,将于今年晚些时候主办二十国集团领导人峰会。此前,国务委员兼外长王毅3月31日在安徽屯溪同来华访问的印尼外长蕾特诺举行会谈时表示,中方坚定支持印尼办好二十国集团巴厘岛峰会。此外,双方还就深化中国东盟全面战略伙伴关系交换意见,同意尽快制定行动计划,加强“一带一路”同印尼“东盟印太展望”重点合作领域对接。

在此背景下,作为资深外交官的陆慷履新驻印尼大使也受到外界高度关注。根据中国驻印尼大使馆网站刊发消息显示,陆慷自2月22日抵达雅加达履职以来,在一个多月时间里密集拜会了包括印尼对华合作牵头人、海洋与投资

统筹部长卢胡特、外交部长蕾特诺、国防部长普拉博沃等印尼议会、政府、宗教、智库各界。陆慷还同印尼官员一起共同考察了雅万高铁项目施工现场。

陆慷在3月31日接受媒体群访时说道,过去这段时间密集的活动,实际上也是中国和印尼紧密关系的写照。

陆慷也在受访时指出,我们和许多印尼朋友都认识到,我们的关系有一个很重要的基础,那就是相互尊重,包括政治上平等相待,核心理益和重大关切;经济上互利共赢,特别是在经贸往来和合作中从不附加任何政治条件;文化上,两国都能够开放包容,互学互鉴。

泗水和谐俱乐部与 Matahari Sakti 及 Sinar Indahjaya Kencana

携手红十字会举行斋月6天献血活动



【本报泗水讯】斋月期间,泗水和谐俱乐部与 PT Matahari Sakti 水产食料和宠物饲料厂及 PT Sinar Indahjaya Kencana 和泗水红十字会举行斋月期间6天献血活动,即2022年4月11日至16日,时间从早上7点至晚上7点。

该活动受到献血者热烈反应,捐赠者非常热衷于参加泗水红十字会举行的为期6天的斋月献血活动,这次合作活动的目标是6000名献血者。

泗水红十字会名誉主席,筹委张国胜(Totok Sudarto)表示,本活动每天为1000名献血者采血,献血活动时间是6天。

他说,“这次活动不仅是为了满足红十字在斋戒

期间,血量存库的不足。在此也感谢各捐赠者及参与献血者的热心响应,希望明年这项活动会增加。”

在4月13日活动现场上,泗水红十字会副主席德里(Tri Siswanto)透露,献血活动第一天就有1800人报名。成

功通过合格的献血者捐献了多达1400人的血奖袋。

他说,“张国胜已经帮助泗水红十字有16年,他成功地鼓励各社区组织企业界召集献血者、捐赠者、采集血奖方面发挥了重要作用,并感谢所有

捐赠者及献血者。”

泗水红十字会管理层埃科(Eko Hariyanto)表示,赞扬 PT Matahari Sakti 创始人家族的角色,公司的第三代领导曾芸湘女士(Puspita Dewi Prijadi)热心协助泗水红十字会。他说,“这是她

成为社区的好榜样。”

PT Matahari Sakti 经理杨德源表示,公司支持红十字会和张国胜作为自愿献血活动者的推动者,开展的人道主义活动。

斋月献血活动的启动仪式于2022年4月11

日,在泗水红十字会献血部处举行剪彩仪式。

此外,PT Matahari Sakti 经理杨德源象征性地为2500份食品礼包移交予泗水红十字会负责人,泗水和谐俱乐部主席张国胜紧随其后,将2500份食品礼包、及 PT Sinar Indahjaya Kencana 公司代表 Agus Santoso Hadi 象征性递交了2500份食品礼包予泗水红十字会相关负责人。

在为期6天的斋月献血活动中,来自捐赠者提供了7500份食品礼包。

泗水红十字会也为捐赠者象征性收到基本食品礼包。各捐赠者参观采血现场情景并合影留念。

Vivi/明光



苏北清明祭祀活动圆满落幕

【本报讯】苏北清明节祭拜高潮庆典于日前在丹绒莫拉哇 SETANA ABADI 公墓举行活动,数百位信徒及社会基金会和社区机构的管理人员踊跃参与。2022年苏北清明节一系列祭祀活动至此圆满落幕。(国强报导)

